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M O Ç Ã O Nº. 10 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. 
Nos orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas 
escolas e boas empresas, da nossa qualidade de vida, dos índices de 
desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa gente, dos botucatuenses 
que fazem essa cidade acontecer e dispensam maiores apresentações e 
comentários.

A palavra empreender está relacionada a superar desafios, 
aprender coisas novas, ter e colocar em prática novas ideias. Não somente 
isso, é preciso muita coragem e determinação, busca de novas competências – 
como aporte técnico, já que fluxo de caixa, planejamento financeiro, gestão de 
estoque e de pessoas, são competências necessárias para quem quer dar 
certo. 

Enfim, força de vontade é fundamental, mas saber fazer 
também é. Mais do que isso, é possível definir empreendedor, como aquela 
figura que tem a visão do negócio e não mede esforços para realizar o 
empreendimento.

E, convenhamos, Botucatu é uma potência graças a muitas 
pessoas corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 horas por dia pela 
nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas 
únicas, que tanto contribuem para a cidade e consequentemente para a 
comunidade botucatuense.

Os empresários Baptista José Spadotto Junior e Alfia 
Cristina Satolli Spadotto veem desenvolvendo um belo trabalho como 
empreendedores em nossa cidade, estando à frente de várias atividades 
empresariais, como a Serrana Indústria e Comércio de Alimentos e outros 
empreendimentos afins.

Falamos aqui de Empresários botucatuenses de destaque, 
com “E” maiúsculo, que estão à frente de empreendimentos que geram cerca 
de 80 empregos diretos, provendo emprego, renda e desenvolvimento para 
nossa cidade.

 Mesmo diante das dificuldades encontradas no cenário 
econômico nacional, estes grandes botucatuenses buscam inspiração e 
soluções empreendedoras para dar continuidade ao crescimento dos negócios 
que têm, desta vez com a inauguração da empresa Empório Serrana, empresa 
inaugurada no último dia 14 de fevereiro, gerando cerca de 10 empregos 
diretos nesse primeiro momento, uma loja de fábrica com a qualidade da 
Serrana Alimentos.

O Empório Serrana está localizado na Rua Florindo Silva, 
21, no Jardim Paraíso 2, em frente à unidade Sabesp da Vila Pinheiro.

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que 
“nós somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é 
um ato, mas sim um hábito”. 
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Parte integrante da Moção nº 10/2023

Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é dever do 
Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais que 
colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, que prezam 
pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita 
representatividade, relevância e protagonismo.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os empresários 
BAPTISTA SPADOTTO JUNIOR e ALFIA CRISTINA SATOLLI SPADOTTO, 
pela recente inauguração da empresa EMPÓRIO SERRANA em nossa cidade 
e também por todas as demais empresas que administram, agradecendo-os 
pelos empregos que geram, pelas ações sociais realizadas e por toda 
contribuição econômica e social para a nossa cidade e para a nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0Y3WB3303S9CY2R6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0Y3W-B330-3S9C-Y2R6
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